Ministerul Educatiei Nationale
Centrul National de Evaluare si Examinare

Examenul de bacalaureat national 2015
Proba E. ¢)
Matematica M_mate-info

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
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Model

e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferitd de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele

punctajului indicat in barem.

e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la 10 a punctajului total acordat

pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
L) (o= = 2
=-1 3p
2. x+x,=5 2p
31 (2-1)(2"-2) =0 2" =1 sau 2* =2 3p
x=0 sau x=1 2p
4. | Sunt 7 numere de doua cifre care sunt divizibile cu 13, deci sunt 7 cazuri favorabile 2p
Sunt 90 de numere de douad cifre, deci sunt 90 de cazuri posibile 1p
_ nr. cazuri favorabile _ 7 5
nr. cazuri posibile 90 P
5. | Panta paralelei duse prin punctul 4 la dreapta d este m =3 3p
Ecuatia paralelei duse prin punctul 4 la dreapta d este y=3x-3 2p
6. . c 1 5
sinC =—
5 P
43 =2R=R=12 3p
sinC
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
1.a) 1 1 1
det(A(a))z 0 a a+l= 2p
2 a+2 a+3
1 1 1
=0 a a+l1{=0 3p
2 2 2
b) 1 1 1 1 1 1
24(n* )= am)=| 0 207 =n 207 =n+1{, 4(6)=|0 6 7 3p
2 2n*—n+2 2n*-n+3 2 89
an—n—6=0:>n=—%6£N,n=2€N 2p
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¢) x 0 x+y+z=0
Pentru X =| y |, avem 4(2015)-X =| 0 <4 2015y+2016z=0 2p
z 0 2x+2017y+2018z=0
Determinantul sistemului omogen este egal cu 0 = sistemul are o infinitate de solutii, deci 3
exista o infinitate de matrice X P
22) | rox?iox-3 2p
f(l):1+2—3:0 3p
b) | £ =X +mX -3 este divizibil cu X+1le f(-1)=0 2p
¢) xl2 + x§ + x32 =-2m<0= f are cel putin o radacind din C\R 2p
fe R[ ] = f are doua radacini conjugate din C\ R, care au modulele egale 3p
SUBIECTUL al III-lea (30 de puncte)
1.a) e’ —x—(x+1) (ex—l)
f (X) = 2 - 2p
G
1—xe"
=—— xeR
( X )2 3p
e —x
b)Y | y=7(0)=/"(0)(x-0) 2p
£(0)=1, f'(0)=1, deci ecuatia tangentei este y =x+1 3p
9 lim F(ex)= tim =+ 2p
X—>+00 x>+0 e Y 4 x
= lim ——=-1
x>+ ] - ¥ 3p
2.) | 2 2 1 1 ¥ 2
f2 x)dx = dx =—arctg—| = 3
{ (%) £x2 ra 2 T2, P
= %(arctgl —arctg O) =— 2p
b) | F este o primitiva a functiei f = F'(x)= f(x) 2p
1
F ’(x) = >0 pentru orice numadr real x, deci F' este crescatoare pe R 3
Vx? +4 P
©) Lo 1 1 x"2 (x2 +4)
:j dx X"Ix? + 4 —(n—l)jx"_2 x2+4dx=\/§—(n—l)j—dx: 3p
0 Vx 0 0 Vx? +4
=/5-(n- ) ~4(n=1)1,_, = nl, =5 —4(n—1)1,_, pentru orice numar natural n, n>3 | 2p
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